



●成都市经信委巡视员李忠伟在沙龙活动中代表政府部门发表讲话



●成都市工经联、成都市企业联合会副会长姚建明主持沙龙活动



●成都市两化融合企业联盟秘书长付勇涛致辞



●成都市经信委信息化推进处郑军处长作《两化融合政策解读》



●成都市软件产业发展中心副主任王海介绍两化融合管理体系贯标工作



●成都市经信委综合处张文军处长通报近期宣传重点工作要点



●戴尔公司市场总监赵静芳分享《在中国 为中国——戴尔中国 4.0 战略》



●天风证券股份有限公司四川分公司徐珠总经理分享《企业新三板上市》

政府 - 协会 - 企业共建沙龙平台 两化深度融合推进传统产业转型升级 成都市经信委系统行业协会举办第六期秘书长工作沙龙

王正荣 本报记者 樊瑛 张建忠

7月29日上午,位于成都市高新区的天府国际社区隐庐酒店会议室早早座无虚席,成都市经信委系统行业协会在此举办第六期秘书长工作沙龙。沙龙围绕“信息化与工业化深度融合,助推产业升级”主题展开交流、讨论。成都企业联合会、成都市工经联会长田世隆,成都市工经联副会长兼秘书长周德贵和60个行业协会秘书长及部分会长共计约110余人参加了此次工作沙龙。成都市经信委巡视员李忠伟以及市经信委安全生产处、综合处、信息化推进处等相关处室领导应邀出席了沙龙活动。此次行业协会秘书长工作沙龙旨在有效促进各行业协会之间及政府-协会-企业的相互交流合作,进一步推动信息化和工业化在技术、产品、业务、产业方面的深度融合,从而助推传统产业转型升级,积极提升传统产业的市场竞争力。

《企业家日报》、《中国西部》、《四川经济日报》、《经营管理者》等媒体资深记者应邀参加;成都企联蒲江分会、金牛区企业联合会、成都企联都江堰分会筹备组、双流区分会筹备组、金堂县企业家协会、新都区企业家协会等单位相关负责人参加此次沙龙活动;戴尔公司、富士康集团成都公司以及中国产业园区运营公司联东U谷成都公司等知名企业也应邀参加。沙龙活动由成都市工经联、成都企业联合会副会长姚建明主持。

成都市两化融合企业联盟秘书长付勇涛致辞,拉开了沙龙活动序幕。沙龙活动首先围绕“信息化与工业化深度融合,助推产业升级”展开专题研讨。付勇涛秘书长通报了当前“信息化与工业化”两化深度融合发展的趋势以及成都市两化融合企业联盟自建以来所开展的工作。接着,市经信委信息化推进处郑军处长就国家现行两化融合发展政策作了深度解读;市软件产业发展中心副主任王海对两化融合管理体系贯标工作做了详细的介绍。

随后,成都市经信委对近期工业经济宣传重点工作进行了通报。一是市经信委综合处张文军处长就近期工业经济宣传重点工作要点进行



成都市经信委系统行业协会第六期秘书长工作沙龙参会人员合影



●沙龙活动现场



●沙龙活动现场



●成都市经信委系统行业协会第六期秘书长工作沙龙

通报;二是姚建明副会长通报了经信委领导与行业协会及其会员企业前16期“一对一”工作座谈会情况,并就编制《2015年成都市经信委行业协会发展研究报告》进行了说明。

紧接着,沙龙展开信息共享与交流专题活动。成都市企联“西博会”项目负责人曾成明分享《关于2016第十六届中国西部国际博览会》的筹备与邀请;天风证券股份有限公司四川分公司徐珠总经理分享《企业新三板上市》;戴尔公司市场总监赵静芳分享《在中国 为中国——戴尔中国 4.0 战略》;万国数据袁野作《成都企业云服务》内容介绍;中国产业园区专业运营联东U

谷成都公司招商部总监曹江军分享《郫县联东U谷产业园区》;成都中小企业促进会邓延亮秘书长分享《“一带一路”2016中东迪拜五大行业展览与交流》;成都双新科技公司连晓慧经理分享《APP政策查询软件“政册通”的运用》;富士康集团成都公司李雷经理分享《富士康集团“工业自动化与精益化生产”的运用与成效》。

成都市经信委巡视员李忠伟在沙龙活动中代表政府部门发表讲话。他充分肯定和高度评价成都市企业联合会、市工经联牵头举办成都市经信系统行业协会秘书长沙龙活动的重要意义和作用。他强调指出:在当前经济发展

进入新常态的形势下,机遇与挑战同在,压力与动力共存。作为工业系统的综合性行业协会就要大显身手,整合资源,加强交流,活跃协会工作,充分发挥协会组织在市场经济中引导、团结、协调、服务、促进等功能作用,帮助各行业协会、各工业企业抢抓机遇,开拓市场,创新管理模式,赢得先机,尽快实现转型升级。他要求经信系统行业协会秘书长沙龙活动要进一步放开视野,扩大与沿海发达地区行业协会的交流与学习,要采取“走出去,请进来”的措施,进一步活跃和丰富协会秘书长沙龙的形式和内涵,不断提升沙龙活动的质量,更好地为各

行业协会发展提供有效服务,促进经信委系统行业协会在市场激烈竞争中发展壮大!

为期一天的沙龙活动在轻松、愉快、和谐、互动的氛围中展开,参加沙龙活动的各行业协会的秘书长们纷纷表示:这样的沙龙活动形式增进了协会与政府的感情,拉近了企业与政府的距离,密切了协会与协会的交往和联系;因为有政府的参与和重要信息的交流沟通,有力促进了各协会进一步明确和理顺工作努力的方向和着力点,从而更好地服务会员企业,促进其参与两化深度融合,不断提升其市场竞争力,强力推进成都工业经济稳增长目标的实现。

增强信心 坚定转型 全盘规划 夯实管理

三泰控股集团召开 2016 年半年工作会议

金星

7月30日至31日,以“增强信心 坚定转型 全盘规划 夯实管理”为主题的三泰控股集团2016年半年工作会议在集团总部召开。董事长补建等集团高管和部门负责人、各分子公司负责人和其他相关人员共近50人出席会议。会议由副董事长陈延明主持。

“三泰是我发展的平台,我是三泰发展的动力,我们同努力,共付出,实现共同的光荣与梦想!”会议开场,全体人员铿锵有力地宣读了三泰誓言。随后,三泰电子、家易通、速递易、必有、维度金融、烟台伟岸、大数据中心、金投金融、金惠家等各板块负责人先后进行了工作汇报。骏逸富顿负责人分享了“微问诊”商业模式与战略。各板块回顾了今年上半年工作成果和经营业绩,查找分析了当前工作中存在的问题和不足,对下半年的主要工作任务和经营指标进行了规划和展望,纷纷表示以超常执行力完成全年经营任务目标。从年初开始即逐步招募组建的全新互联网团队,重点介绍了三泰社区生态建设的构想、支撑体系、品牌架构、运营规划等方面的内容。与会人员还围绕业务执行与业绩提升、战略规划与品牌推广两大板块进行了分组专题讨论。

今年以来,集团围绕年初制定的战略提升规划,秉承开放共享的理念,聚焦战略基因交集,加快推动“社区金融与社区生活生态平台”战略的落地实施,促进集团整体转型。经过反复论证,集团确定了构建社区生态圈清晰逻辑:利用速递易智能快递柜占领社区线下入口,通过沉淀下来的用户和数据形成用户画像,再基于用户画像将非金融业务延伸至社



●三泰集团董事长补建

区,逐步建立、培育与社区用户的信任感,为社区金融运营服务奠定基础,最终实现公司的战略聚焦与定位。

集团正处于战略提升和转型的关键时期,2016年半年工作会议的召开,进一步要求夯实集团内部管理体制和机制,站在全盘规划的角度,明确了转型的目标和方向,向放大资产价值转型、向流量变现转型、向开源节流转型、向提高经营效率转型,有利于进一步增强市场信心,激发全体员工动力与活力。

相关链接1: 金投金融获得“成都市企业技术中心认定”

7月28日,成都市经济和信息化委员会发布《2016年成都市认定企业技术中心名单》,95家在技术研发领域有所成绩的企业入围。作为新三板创新层企业,四川金投金融电子服务股份有限公司(证券代码:834023)位列其中。

据悉,金投金融是一家国内领先的第三方现金及自助银行运营服务商,专注于银行现金处理及自助银行整体运营服务,致力于于金融

机构提供现金集约化管理与安全服务,公司ATM运营服务、城市第三方现金处理业务遍及全国20多个省市,覆盖15个省级分行和30余个二级分行,日均现金处理量达150亿,服务的自助设备数量超过8000台。同时,金投金融先后取得了现金运营管理平台、金库综合业务管理系统、金库物流配送管理系统、ATM托管业务运营安全管理平台等超过60项知识产权。

此次通过认定,是对公司技术实力与研发团队创新工作的积极肯定。金投金融将进一步完善保障技术创新的体制机制,充分发挥企业技术中心在技术创新体系中的核心作用,提高技术创新能力。

相关链接2: 7月27日,“第二届(2016)中国普惠金融大会——移动金融服务时代”在北京召开。

金惠家社区服务有限责任公司(简称“金惠家”)参加了会议。

据悉,此次大会由中国互联网协会互联网金融工作委员会、中国电子金融产业联盟等单位主办。会议通过对相关政策的解析,对趋势的探讨、对案例的分析等方式,全方位展示了我国普惠金融的发展全貌,为企业树立社会责任,推动普惠金融的发展起到了积极作用。

金惠家作为一家在国家大力发展普惠金融政策的指导下发展起来的一站式综合性普惠金融服务平台,结合线下门店和线上互联网平台的优势,积极为社区居民提供保险、理财、证券、基金、便民等综合性服务,得到了服务对象的认可。下一步,金惠家将继续践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,坚持以服务为中心,让中国更多的家庭共享家庭资产配置智能化带来的成果。

峨胜:让每个月都成为“安全生产月”

蒋培路

“生产再忙,安全不忘”。近年来,四川峨胜水泥集团股份有限公司狠抓安全生产管理,建立和实施安全标准化体系,认真落实“一岗双责”和“一个人负责制”,安全事故逐年减少。今年6月份,公司以“强化安全发展观念,提升全民安全素质”为主题的第十五个全国“安全生产月”为契机,大力营造浓厚的安全文化氛围,开展丰富多彩的安全教育活动,取得了生产、安全“双丰收”。

一个月以来,公司在生产区域突出位置悬挂安全主题横幅8幅,张贴展板8个、挂图6套,发放安全知识宣传单8000余份,收集整理图片、视频、文档等安全培训教育资料近100份;组织各部门员工分批开展专题学习、交流工作经验、撰写心得体会,鼓励管理人员和广大员工“安全隐患随手拍”,评选出“隐患排查能手”5人;实施公司级突击演练2次、部门级应急演练10余次。活动中,员工投稿超过总人数20%,评选出优秀文章47篇,收集合理化建议数十条,累计收到报送隐患300余项,确认和处理隐患187项,共发放员工奖励1.3万余元。

通过一个月“学安全”,部门和管理人员及时完善了安全管理制度和应急预案,广大员工提高了安全意识,改变了安全观念,掌握了安全技能,从“要我安全”转为“我要安全”。

“安全生产月”是提升全民安全发展观念和安全素质的一把钥匙。公司希望在每一位管理人员和员工心中,每个月都是“安全生产月”;要求时刻防微杜渐,开展安全教育和学习,持续提高安全意识和责任意识,让安全真正地常伴身边、常保幸福。